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WArtungS- UND Reparaturservice · Energiecheck

	 Wir bieten außerdem folgende 
	 Serviceleistungen für Sie an:

•	 Wartung Ihrer Dachflächen

•	 Dachinspektionen

•	 Beseitigung von Dachsturmschäden

•	 Kran- und Steigerverleih bis zu einer Höhe von 27,00 m

•	 Kostenlosen Energiecheck Ihrer Immobilie, mehr unter	   	

	 www.sanieren-profitieren.de

•	 Mitglied der Handwerkerkooperation Bauwerk e.V., mehr
	 unter www.bauwerk-dorsten.de

Meisterleistungen rund um 
Ihr Dach und Ihre Wand.



Für jede Aufgabe das richtige Fahrzeug - unser Fuhrpark.
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Unser Firmengebäude 
in Dorsten

Seit Mai 1990 wird unser Unternehmen vom Dachdeckermeister  

Stefan Laschinger geführt. Wir beschäftigten zur Zeit 20 Mitarbei-

ter sowie mehrere Auszubildende. Alle Mitarbeiter sind Fachkräfte 

mit entsprechender Qualifikation. Als Mitglied im Zentralverband des 

Deutsches Dachwerkerhandwerks und Innungsmitglied der Dach- 

deckerinnung Recklinghausen vereint uns alle der hohe Anspruch 

an Qualität und Güte. Die breitgefächerte Ausbildung und ständige 

Weiterbildung aller Mitarbeiter dient nur einem Ziel: Der gekonnten 

Umsetzung Ihrer Wünsche auf dem jeweiligen Stand der Technik. 

	  Unsere Ausstellung bietet Ihnen eine große Auswahl 

aktueller Dachziegel und Bodenplatten. Wir beraten Sie gerne.

Wir über uns - Eine Erfolgsgeschichte

Die Firma Laschinger in Dorsten: 
Ein Unternehmen am Puls der Zeit.

Unsere Leistungen

Dächer und Fassaden aus Meisterhand: 
Perfekte Funktion über Jahre hinaus.

Das Dach erfüllt vielseitige Aufgaben und ist unerläßlich für 

die Schaffung eines angenehmen Wohnklimas und die Lang-

lebigkeit des ganzen Hauses. 

	  Dank unserer jahrzehntelangen Erfahrung sind wir Ihr 

kompetenter Ansprechpartner für das gesamte Dach mit allen 

Bestandteilen. Nach umfassender Beratung erstellen wir Ihnen 

ein Angebot für den kompletten Dachstuhl und die Eindeckung,

egal ob Ziegel, Schiefer oder andere Materialien. Wir sind der 

richtige Partner für die perfekte Ausführung, auch für die Abdich- 

tung von Flachdächern. So wird eine bauphysikalisch einwandfreie  

Funktion des Daches auf Jahre sichergestellt.
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Dachstuhl-Erstellung
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Bauklempnerei aus ZinkEinbau von VELUX-Lichtkuppeln Hinterlüftete Fassade
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Ziegel- und Schieferdächer · flachdächer

Das Dach Ihres Hauses bietet Ihnen 
mehr Möglichkeiten als Sie denken.

Bauklempnerei ∙ FassadenDbau

Bauklempnerei heißt individuelle
Gebäudegestaltung mit Metallen.

Bauklempnereiarbeit aus Zink 
in Dorsten

Einbau 
von VELUX-
Dachfenstern 
und Gauben

Das Steildach schützt durch seinen sorgfältig abgestimmten  

Aufbau vor der Witterung und trägt mit zusätzlicher Wärme-

dämmung zur Energieeinsparung bei. Es bietet ein behagliches 

Wohnen im Raum unter dem Dach. Ob Sie für Ihre Familie mehr 

Raum wünschen oder endlich Platz für Ihre Hobbies schaffen 

möchten – wir als Meisterbetrieb sorgen für die notwendige  

Ausführungssicherheit. Individelle Beratung und Ausführung er- 

öffnet Ihnen neue Möglichkeiten, z.B. Dachfenster und -gauben. 

 	 Das moderne Flachdach bietet attraktive Gestaltungs- 

möglichkeiten. Funktionselemente für Beleuchtung, Belüftung,  

Blitzschutz, Wärmedämmung und  Solartechnik sind integrierbar.  

Moderne Flachdächer sind langlebig, pflegeleicht und sicher. 

Wir sind Ihr kompetenter Partner für die sorgfältige Planung, 

Ausführung und regelmäßige Wartung Ihres Flachdaches sowie  

die fachgerechte Sanierung. Wir bieten Ihnen Sicherheitsdächer  

mit Garantien von bis zu 15 Jahren.

Bereits seit Jahrhunderten wird Metall im Hausbau eingesetzt 

und erfreut sich auch heute zunehmender Beliebtheit. Aus 

gutem Grund: Metallwerkstoffe sind besonders langlebig.  

Materialien wie Zink, Kupfer, Aluminium, Edelstahl und Blei 

bieten vielseitige Möglichkeiten in der Verarbeitung und im 

Aussehen. Wir fertigen aus diesen Werkstoffen komplette 

Dächer, Außenwände, Giebelbekleidungen oder Details wie 

z.B. Gauben und Kaminbekleidungen.

	 Mit gedämmten, hinterlüfteten Fassaden verfügt Ihr 

Gebäude über ein hochwirksames Schutz-System gegen Wind  

und Wetter, Hitze und Kälte. Die Außenwand kann »atmen«.  

Anfallender Wasserdampf entweicht, Ihr Gebäude bleibt im- 

mer trocken. Wärmegedämmte Außenwand-Bekleidungen 

sind wirtschaftlich. Durch die eingesparten Energiekosten wird  

der Aufwand bald wieder refinanziert. Sie sparen deutlich - 

und das auf Dauer, Tag für Tag, Jahr für Jahr.



SolArAnlAgenbAu

Photovoltaik und Solarthermie -
Energie der Zukunft schon heute.

Photovoltaikanlage auf dem Dach

Balkonsanierung im Detail
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PhotovoltaikmoduleDachbegrünung Solarthermieanlage
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Balkonsanierung mit  hochwertigen 
Bodenplatten

bAlkonSAnierung ∙ DAchbegrünung

Den Tag genießen auf Terrassen und
Balkonen aus Meisterhand.

Es gibt viele Möglichkeiten, Ihren Balkon dauerhaft zu sanieren. 

Wir sind dabei Ihr kompetenter Partner und bieten sämtliche, 

dazugehörigen Arbeiten aus einer Hand an. Dazu gehören auch 

der Abriss bis auf den tragfähigen Untergrund und der Neu-

aufbau der Abdichtungsschichten und Entwässerung. Auch 

beim Herstellen eines Nutzbelages und der Verlegung einer 

Drainageschicht sind wir Ihr fachkundiger Beratungspartner. 

Als Bodenbelag dienen zum Beispiel: Terrazzoplatten auf einer 

Perlkiesschicht, Holzroste und Holzbeläge in schönen Farben 

oder auch Fliesenverlegung auf einer Estrichschicht.

 Dachbegrünung auf Haus und Garage bieten Ihnen viel-

fältige Möglichkeiten zur Schaffung neuer Lebensräume. Die 

Anlage eines Dachgartens bedeutet eine zusätzliche, sonnige 

Nutzungsfl äche für erholsame Stunden. Diese grünen Inseln 

besitzen nicht nur einen hohen Freizeit- und Erholungswert, 

sondern gestalten Ihr Heim individuell und optisch ansprechend.

Bei der Photovoltaik erfolgt durch Solarzellen eine direkte 

Umwandlung des Sonnenlichts in elektrische Energie. Der so 

gewonnene Gleichstrom wird in Wechselstrom umgewandelt 

und steht Ihnen unmittelbar zur Verfügung. Mit der Photovol-

taikanlage holen Sie sich eine faszinierende und wertbestän-

dige Technologie ins Haus. Der einfache nachträgliche Einbau 

macht, in Verbindung mit der Langlebigkeit der Anlagen, eine 

Photovoltaikanlage für immer mehr Hausbesitzer interessant. 

Staatliche Förderungen erhöhen den wirtschaftlichen Anreiz.

 Eine Solarthermieanlage gewinnt Wärme auf dem Dach 

und stellt diese für Heizung und Warmwasseraufbereitung 

bereit. Die Anlage deckt oft den Bedarf eines Mehrpersonen-

haushaltes. Wir bieten in die Dachfl äche integrierbare Kollektor-

systeme an, die sich harmonisch in die Gebäudegestaltung 

einfügen. Dies führt zu einer spürbaren Energiekostensenkung. 

Sie haben Fragen? Wir beraten Sie gerne.


